



АРТИСТЫ ПРИЕХАЛИ В «ЛЕСНЫЕ ПОЛЯНЫ»

В ЭТИ дни все чаще и чаще от подъездов московских театров отправляются автомашины, автобусы в «далекое путешествие». Крепнет дружба между мастерами искусств и тружениками социалистических полей. В подмосковных колхозных и совхозных клубах часто можно увидеть представителей творческих коллективов столицы, продолжающих благородное дело — культурное шефство над колхозниками.

Вот и вчера артисты театра имени Ленинского комсомола выехали к своим друзьям — в Подмоскowie. Не один год осуществляет театр культурное шефство над сельскохозяйственными артелями Мытищинского района. Но ни разу еще артисты не бывали в гостях у работников совхоза «Лесные Поляны». Новый год этот старейший в нашей стране совхоз встретил славными достижениями. Сверх плана дано Родине много тонн молока; больших успехов добились доярки Чуринова, Свистунова, Лунькова и другие.

Тепло встретили работники совхоза московских артистов. От имени творческого коллек-

тива выступил секретарь партийной организации А. Чарухчианц. О творческом пути театра, его работе, планах рассказал заслуженный артист РСФСР В. Всеволодов. С интересом слушали работники совхоза его рассказ. Затем начался концерт. Ведущие артисты исполняли сцены из лучших постановок. На сцене совхозного клуба были показаны отрывки из спектакля «Семья», в котором воссоздан образ великого вождя революции Владимира Ильича Ленина, сцены из постановок «Живой труп», «Так и будет», «Когда цветет акация» и другие.

До позднего вечера шел интересный концерт. По его окончании работники совхоза тепло благодарили московских артистов.

— До новых встреч! — говорили они.

НА СНИМКЕ: артисты театра имени Ленинского комсомола, принимавшие участие в концерте.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

3 ЯНВ 1961

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА